

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Uhlířská Lhota, Rasochy (okres Kolín)

# dumrealit.cz<sup>®</sup>



## Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Uhlířská Lhota, Rasochy (okres Kolín)

ČÍSLO ZAKÁZKY: 648401 TYP ZAKÁZKY: prodej

LOKALITA: Uhlířská Lhota, Rasochy (okres Kolín)

### Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Uhlířská Lhota, Rasochy (okres Kolín)

, exkluzivně prodej krásného pozemku s hezkým výhledem do krajiny, obklopený lesy a loukami o celkové výměře 12 850 m (3736 m stavební, 9114 m zahrada).

Pozemek se nachází na konci obce, na polosamotě u lesa a je přístupný po místní obecní komunikaci. Na pozemku zatím nejsou inženýrské sítě.

V obci je nyní budována kanalizace a vodovod. Připojení k el. energii v dosahu 70 m.

Pozemek je vhodný pro zájemce, který hledá klidné místo k bydlení v souladu s přírodou v dosahu civilizace. Pozemek poskytne svému vlastníkovi dostatek prostoru k budování domova pro sebe, rodinu ale i pro domácí zvířata (psy, koně, ovce,..), a to v naprostém soukromí. Okolí obce nabízí úžasné cesty po lesích a loukách k nekonečným procházkám se psy, vyjíždkám na koních a cykloturistice.

Obec je dobře dostupná z dálnice D11, sjezd 62 (Chlumeck nad Cidlinou/Týnec nad Labem) je vzdálen asi 4 km. Do Prahy na Černý Most tak dojedete asi za 40 minut a do Hradce Králové za 20 minut.

Nejbližší města jsou Týnec nad Labem 7 min, Chlumeck nad Cidlinou 10 min, Kolín 20 min, Pardubice 20 min.

Pro milovníky koupání a rybaření je nedaleko jezero Štít a pro milovníky koní hřebčín Kladruby nad Labem.

Platba hypotékou možná.

Info o ceně v RK.

O bližší informace a prohlídku mě neváhejte kontaktovat, a to denně od 09.00 do 19.00 hodin, o víkendech SMS nebo WApp. Ev. číslo: 647727.

Nemovitost nabízí



[dumrealit.cz](http://dumrealit.cz)

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Uhlířská Lhota, Rasochoy (okres Kolín)

### Realitní makléř



**Andrea Kučerová**

Mobil: 725 807 771

[kucerova@dumrealit.cz](mailto:kucerova@dumrealit.cz)

### Informace o nemovitosti

<b>Vlastní pozemek (m2)</b>	12850
<b>Umístění objektu</b>	klidná část obce
<b>Druh pozemku</b>	pro bydlení